关于组织申报山东省第三十二次社会科学优秀成果奖的

通  知

各二级学院、校直科研机构、各部门：

山东省第三十二届社会科学优秀成果奖推荐申报工作已经开始，通知见http://www.skj.gov.cn/info/news/content/12822.htm。请各单位积极发动，认真组织，按时报送相关材料。
一、书面材料报送

1.《山东省社会科学优秀成果奖评选表》

一式三份，其中一份须经申报者所在单位负责人以及授权推荐单位签署意见并加盖公章，其它两份做匿名处理。匿名是指将成果中所有能透露出作者个人信息的内容进行遮蔽，如果有故意遗漏或遮蔽不严的，一经查实，取消当年参评资格。
2.申报的成果

一式三份，其中论文、研究报告、决策咨询文稿需提交一份原件和两份匿名复印件；著作需提交一份原件和两份匿名原件。

3.参评成果反响情况
　　一式三份，其中两份匿名，一律装订成册。反响情况包括转载、引用、书评、消息、县（市区）级党委政府和党政部门及中型企业以上单位（大中型企业标准按照国家统计局关于《统计上大中小微型企业划分办法》界定，具体认定指标以企业所在地工商或税务等管理部门出具证明为准）采用（需提供被采用的文件、方案等原件物证，并标注被采用内容）、省级以上党政领导批示（需提供领导批示复印件或领导所在单位证明）、科普类著作印数（以版权页标明印数为准，多次印刷的需提交各次版权页,或出具《图书印刷委托书》）等。课题类成果反响情况装订时，以下两种用于查新的反响材料集中放在前面，以便客观赋分查找：一是以著作形式结项的，其最高等级出版社出版的（或反响最大的）成果的反响材料；二是以论文形式结项的，其最高级别刊物发表的（或反响最大的）论文的反响材料。课题其它反响材料放在后面。
　　4.山东省社会科学优秀成果奖评选查新报告
　　申报成果的山东省社会科学优秀成果奖评选查新报告一式三份，两份匿名。
　　5.文本复制检测报告单
  申报成果的文本复制检测报告单复印件一式三份，两份匿名，申报者在实名首页手写签名。
　　6.身份证或护照复印件
　　申报者（第一作者）个人身份证或护照复印件一份，注明“山东省第三十二届社会科学优秀成果奖评选专用”。
　　7.外文类成果加报材料——中文译文
　　论文需报全文的中文译文；著作需报1万字以上的重要观点摘要中文译文。一式三份，两份匿名。
　　8.课题类成果加报材料——立项书和结项书
　　课题类成果需提交立项书和结项书原件、复印件（一式三份、两份匿名），省社科联结项优秀课题出具优秀证书原件、复印件（一式三份、两份匿名），原件经省评奖办审核后一律退还。 
　　9.著作类成果加报材料——CIP核字号网上检索页
  著作申报者做CIP核字号验证后，提交检索页打印件一份并手写签名。
　　10.推荐成果明细表
　 授权推荐单位报送成果时，需同时报送本单位推荐成果明细表，并录入每项成果的客观得分。纸质版由科研处负责人手写签字并加盖科研处公章，电子版发送至省评奖办邮箱。
　　11.客观赋分表
　　每项成果的《山东省社会科学优秀成果奖客观分数评价标准及赋分表》，具体到每个小项的分值。
　　12.授权单位推荐意见表
　　授权推荐单位报送成果时，所有推荐成果务必组织专家认真审读，确保不出现任何违背四项基本原则的观点和言论，由分管科研负责人手写签字，如果出现政治方向、学术导向问题，削减次年授权推荐指标。
　　成果书面材料原则上不退还，作为档案材料。

二、时间安排

1.成果网上申报时间　　

2018年2月23日0时至3月30日24时，逾期服务器不再开放。　

2.受理材料时间

我校受理报送省评奖办材料时间2018年4月13日。

其它未尽事宜请联系科研处。

联系人：姜志刚  电话：3191239（81239）

科研处

                                 2018年1月12日
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